
P A R R E N I N S . A 
F A B R I Q U E D ' E B A U C H E S 

25 V I L L E R S - L E - L A C F R A N C E 

CALENDRIER 

1 1 ' / / " 

60 G 
25,600 mm 

alternances/h: 18 000 

M O U V E M E N T A N C R E - seconde au centre directe - calendrier à guichet 

L E V E R M O V E M E N T - direct centre seconds liand - calendar aperture 

A N K E R W E R K - direkte Mittelsekunde - Datumfenster-Kalender 

M A Q U I N A A N C O R A - segundero central directe - calendario de ventanil la 

Caractéristiques techniques 
Cage mm 
Diamètre total 26,000 
Diamètre encageage 25,600 
Hauteur filet 1,200 
Hauteur sur pont 4,550 

mm 

Hauteur max imum sur vis de couronne . . 4,600 

Cadran 

Diamètre trous de pieds dans la platine . . 1,010 

Ajustement d'aiguilles 
Chaussée, diamètre portée d 'a igui l le . . . 0,900 
Roue d 'heure, diamètre portée d 'a ig . 1,400-1,410 
Seconde, diamètre portée d 'a igui l le 0,215-0,240 

Distance ancre-balancier 3,400 
Diamètre roue 5,450 
Diamètre du t rou de la roue 0,450 
Hauteur plateau 0,800 
Diamètre du t rou du plateau 0,360 
Distance de cheville 0,750 

Tige de remontoir 
Diamètre de filetage . 0,900 

Ressort de barillet 
Hauteur de lame 1,200 
Epaisseur 0,1125-0,115-0,1175 
Longueur 380-370-360 

Assortiment échappement 
Distance roue-ancre 3,150 

Balancier sans v is 
Diamètre total I l ,000 
Diamètre du t rou du balancier 0,900 
Hauteur serge 0,500 

Spiral 
NO CGS 1,000 

Virole 
Diamètre total 1,200 
Diamètre du trou 0,600 
Hauteur 0,600 

Piton 
Diamètre 0,600 
Hauteur 1,600 

Exécution en 17 Rubis 

r 

Remarques : 
Un calibre est susceptible d'être 
modifié au cours de son exis
tence. Les diverses modifications 
sont repérées par des indices A. 
B.C. e tc . . Prière, pour chaque 
commande, de bien préciser l ' in
dice qui apparaît à la suite de 
la référence du calibre. 
Pour les commandes des pièces 
relatives à un dispositif amortis
seur de ctioc, veuillez préciser 
sa nature le cas échéant. 

i Ancien calibre 

Remarks : 
A watch calibre is apt to undergo 
changes in the course of its exis
tence. Any such altérations are 
identified by letters A,B,C, e t c . . 
When placing orders, please 
state exactiy the spécification 
marks shown after the calibre 
référence. 

When ordering par ts of a shock-
resisting System, please speci fy 
its t ype or design, as and when 
required. 

Discontinued calibre 

Bemerkungen : 

Es kann vorkommen, dass ein 
Uhrwerk-Kal iber im Laufe seines 
Werdeganges abgedndert w i r d . 
Derartige Abdnderungen sind 
durchdie Buchstaben A,B,C, usw. 
bezeichnet. Deshalbwirdgebeten 
bel jeder Bestellung genou die 
Bezeichnungen anzugeben, die 
hinter der Kal iber-Ref stehen. 
Bei Bestellungen auf Telle einer 
Stossicherung ist jeweils genou 
die Art oder Beschaffenheit der 
Vorrichtung anzugeben. 

Hergestelltes Kal iber 

Nota : 

Durante su existencia, un calibre 
puede ser modificado. Las dis
tintas modificaciones vienen 
senaladas por unos indices: A. 
B. C. e t c . . Se ruega especificar, 
en coda pedido, el indice que 
f igura a continuaciôn de la refe-
rencia del calibre. 
En cuanto a los pedidos de piezas 
relativas a un dispositivo amor-
tiguador de choques, sîrvanse 
especificar eventualmente el tipo 
de este ùlt imo. 

Antja uo calibre 
• M 



CALIBRE - 60 G Calendrier - 17 Rubis 

2575 2576 2604 

2557/I 

f 
723 
728 

cap 

5105 5415 
5110 5425 
5 I 2 I / I 
5125 
5445 

5420 

5750 52536 52576 

Pièces agrandies 3 x 

Remarques : 
Ce calibre est disponible en 
grondeur 13"', sous le n° de 
référence 601 G. 
Dans cette version, seule dif
fère la platine n» 100 0 total 
29,400 mm ; 0 encageage 
29,000 mm. 

Remarks : 
This calibre is available in size 
13"', under référence number 
601 G. In this version, the only 
différence is the plate No 100 
0 total 29,400 mm. ; fitting 0 
29,000 mm. 

Bemerkungen : 

Dieser Kaliber ist in der Grosse 
13"' erhaitl ich und zwar unter 
der Referenznummer 601 G. 
In dieser Ausfuhrung ist nur 
die Platine N r 100 anders ; 
Totaldurchmesser 29,400 mm, 
Einbaudurchmesser29,000mm. 

Nota : 
Este calibre estd disponible en 
tamano 13"', con el de 
referencia 601 G. En esta ver
sion, solo d i f e ra la platina 
NO 100, 0 total 29,400 m m ; 
0 de encaje 29,000 mm. 

Réf. Liste des f o u r n i t u r e s L i s t of m a t e r i a i s Bestandtei le Lista de las piezas de repuesto 

100 Plaf ine Plate W e r k p i a t t e P la t ina 
105 Pont de ba r i l l e t B a r r e l b r i d g e Fede rhausb rucke Puenfe de cubo 
1 to Pont de r o u a g e (f inissage) T r a i n w h e e l b r i d g e R d d e r w e r k b r i j c k e Puente de r o d a j e 
121/1 Coq pou r disposit i f amor t i sseur , Ba lance cock f o r shock -p ro tec t i ng U n r u h k i o b e n f u r Stoss-Sicherung, Puente de vo lan te p a r a disposit ivo 

sp i ra l p la t dev ice , f la t h a i r s p r i n g F lachsp i ra le a m o r t i g u a d o r , espi ra l p iano 
i2l /3 Coq p o u r po r te -p i ton et p o u r dis Ba lance cock f o r stud h o l d e r and U n r u h k i o b e n f u r S p i r a l k l ô t z c h e n - Puente de v o l a n t e p a r a po r tap i t on 

posit if amor t i sseur , sp i ra l p la t f o r shock -p ro tec t i ng dev ice , f la t T r d g e r und Stoss-Sicherung, F lach y p a r a d isposi t ivo a m o r t i g u a d o r 
ha i r sp r i ng sp i ra le esp i ra l p i a n o 

125 Pont d ' a n c r e (ba r re t t e ) Pal let cock A n k e r k l o b e n Puente de d n c o r a 
163/i T u b e de cent re Cen te r p ipe Z e n t r u m l a g e r r o h r T u b i t o de cen t ro 
182 Bar i l l e t avec couverc le (sans a r b r e ) B a r r e l and cove r ( w i t h o u t a r b o r ) Federhaus mi t Decke l (ohne Feder- C u b o con t a p a (sin d rbo l ) 

we l l e ) 
195 A r b r e de ba r i l l e t B a r r e l a r b o r Fede rwe l l e A r b o l de cubo 
201 / l G r a n d e moyenne sans chaussée L a r g e d r i v i n g w h e e l and p in ion G r o s s b o d e n r a d ohne M i n u t e n r o h r Rueda g r a n d e de a r ras t re sin 

w i t h o u t cannon p in ion ca i ïon de minutes 
210 Roue moyenne T h i r d whee l and p in ion K l e i n b o d e n r a d Rueda p r i m e r a 
227 Roue de seconde au cent re Sweep second w h e e l and pinion Z e n t r u m s e k u n d e n r a d Rueda de segundero cent ra l 
241 Chaussée lan te rnée supp lémen ta i r e A d d i t i o n a l c a n n o n p in ion w i t h E r g d n z u n g s - L a t e r n e n - M i n u t e n r o h r C a n o n de minutos sup lemen ta r i o 

c l a m p notch con muesca de a p r e t a r 
243 Chaussée non lan te rnée C a n n o n p in ion w i t h o u t c l a m notch M i n u t e n r o h r , g la t t C a n o n de minutos sin muesca de C a n n o n p in ion w i t h o u t c l a m notch M i n u t e n r o h r , g la t t 

a p r e i a r 
260 Roue de m i n u t e r i e M i n u t e w h e e l W e c h s e i r a d Rueda de m i n u t e r i a 
301 Raquette p o u r sp i ra l p lat Regu la to r f o r f la t ha i r sp r i ng RiJcker f u r F lachsp i ra le Raque ta p a r a espi ra l p iano 
380 Disposit i f amor t i sseur , dessus Shock-p ro tec t ing dev ice , u p p e r Stoss-Sicherung, o b e n Disposi t ivo a m o r t i g u a d o r , enc ima 
381 Disposi t i f amor t i sseur , dessous Shock-p ro tec t ing dev ice , l o w e r Stoss-Sicherung, unten Dispos i t ivo a m o r t i g u a d o r , deba jo 
401 T ige de r e m o n t o i r W i n d i n g stem A u f z u g w e l l e T i j a de r e m o n t u a r 
407 Pignon cou lan t C lu tch whee l Sch iebet r ieb Pir iôn c o r r e d i z o 
4i0 Pignon de r e m o n t o i r W i n d i n g p in i on A u f z u g t r i e b (Transmiss ionsrad) Pinôn de r e m o n t u a r ( r u e d a de W i n d i n g p in i on A u f z u g t r i e b (Transmiss ionsrad) 

canto) 
415 Roc h et Ratchet w h e e l Spe r rad Rochete 
420 Roue de c o u r o n n e C r o w n w h e e l K r o n r a d Rueda de c o r o n a 
422 Bague de roue de c o u r o n n e C r o w n w h e e l r i n g K r o n r a d r i n g A n i l l o de r u e d a de c o r o n a 
425 Cl ique t C i i c k Spe r r kege l T r i n q u e t s 
430 Ressort de c l iquet C l i c k sp r ing S p e r r k e g e l f e d e r M u e i l e de t r i nque te 
435 Bascule Y o k e (c lutch lever ) W i p p e Bascula 
440 Ressort de bascule Y o k e sp r ing (set sp r i ng ) W i p p e n f e d e r M u e l l e de bascula 
443 Ti re t te Sett ing l eve r (detent) Stel lhebel T i r e t e 
445 Ressort de t i re t te Sett ing l eve r sp r ing (set b r i d g e ) Ste l lhebe l feder M u e l l e de t i re te 
450 Renvoi Sett ing w h e e l Ze ige rs te l l r ad Rueda de t ransmis ion 
705 Roue d ' a n c r e p ivotée EscQpe w h e e l and p in ion w i t h A n k e r r a d mi t T r i e b Rueda de d n c o r a p i vo teada 

s t ra igh t pivots 
710 Anc re montée Jewe i led pal le t f o r k and staff A n k e r mi t W e l l e A n c o r a a jus tada 
714 T ige d ' a n c r e Pal let staff A n k e r w e l l e T i j a de d n c o r a 
721 Ba lanc ie r avec sp i ra l p lat Ba lance w i t h f la t h a i r s p r i n g , r e g u - U n r u h m i t F lachsp i ra le Vo lan te con esp i ra l p i a n o 

723-728 A x e de ba lanc ie r p o u r disposit i f 
la ted 
Ba lance staff f o r shock -p ro tec t ing U n r u h w e l l e f u r Stoss-Sicherung Eje de vo lan te p a r a disposi t ivo 

amor t isseur dev ice a m o r t i g u a d o r 



Réf. Liste des fourni tures List of materiais Bestandtei le Lista de las piezas de repuesto 

730 
770 

2 .535 

2 .556 

2 . 5 5 7 / 1 
2 .575 
2 .576 
2 .604 
5.101 
5.105 

5 .110 
5 . 1 2 1 / l 
5 .125 
5.415 
5 ,420 
5.425 
5.443 
5.445 
5.738 
5 .750 

52 .536 

52 .576 

601 

602 

605 

606 
616 

614 

615 
616 
620 
621 

Plateau 
Ressort de ba r i l l e t 
P laque de ma in t i en de l ' i nd i ca teu r 
de q u a n t i è m e 
Plaque supp lémen ta i r e de ma in t i en 
de l ' i n d i c a t e u r de q u a n t i è m e 
Roue ent ra îneuse de l ' i n d i c a t e u r 
de quan t i ème 
Ind i ca teu r de q u a n t i è m e , déca lqué 
Ressort du sau to i r de q u a n t i è m e 
Sauto i r de q u a n t i è m e 
Roue des heures avec do ig t 
Vis de f i xage 
Vis de pont de ba r i l l e t 

Vis de pont de r o u a g e (f inissage) 
Vis de coq 
Vis de pont d ' a n c r e 
Vis de rochet 
Vis de roue de c o u r o n n e 
Vis de c l iquet 
Vis de t i re t te 
Vis de ressort de t i re t te 
Vis de p i ton 
Vis de c a d r a n 
Vis de p laque supp lémen ta i r e de 
ma in t i en de l ' i nd i ca teu r de q u a n 
t ième 
Vis de sauto i r de quan t i ème 

P ie r re d e : 
- g r a n d e m o y e n n e , 

dessus G 31,4-130 
- g r a n d e m o y e n n e , 

dessous G 31,4-130 
- r o u e m o y e n n e , dessus G 17,4-130 

- roue m o y e n n e , dessous G 17,4-90 
- r oue de seconde au cen t re , 

dessus G 17,4-130 
- r oue de seconde au cen t re , 

dessous G 40-1 10 
- r o u e d ' a n c r e , dessus G 12-130 
- r o u e d ' a n c r e , dessous G 12-90 
- a n c r e , dessus G 12-90 
- a n c r e , dessous G 12-90 

Ro l l e r 
M a i n s p r i n g 
Da te i n d i c a t o r g u a r d 

A d d i t i o n a l date i nd i ca to r g u a r d 

Da te i nd i ca to r d r i v i n g v/heel 

Da te i n d i c a t o r , t r ans fe r red 
Da te j u m p e r sp r ing 
D a t e j u m p e r 
H o u r w h e e l w i t h f i n g e r 
Case sc rew 
B a r r e l - b r i d g e sc rew 

G e a r - t r a i n b r i d g e screw 
Ba lance-cock sc rew 
Pal let cock sc rew 
Ratchet w h e e l sc rew 
C r o w n w h e e l sc rew 
C l i c k screw 
Sett ing lever sc rew (detent screw) 
Sc rew f o r sett ing l eve r sp r i ng 
Ha i r sp r i ng -s tud screw 
D i a ! screw 
A d d i t i o n a l date i nd i ca to r g u a r d 

Date - j ' umper screw 

Jewe! f o r : 
- l a r g e d r i v i n g w h e e l , 

u p p e r 
- l a r g e d r i v i n g w h e e l , 

l o w e r 
- t h i r d w h e e l , uppe r 

- t h i r d w h e e l , l o w e r 
- s w e e p second w h e e l , 

u p p e r 
- s w e e p second w h e e l , 

l o w e r 
- escape w h e e l , u p p e r 
- escape w h e e l , l o w e r 
- pa l le t staff, u p p e r 
- pa l le t staff, l o w e r 

G 31,4-130 

G 31,4-130 
G 17,4-130 

G 17,4-90 

G 17,4-130 

G 40-110 
G 12-130 

G 12-90 
G 12-90 
G 12-90 

Hebe ische ibe 
Z u g f e d e r 
Ha l tep la t t e f u r D a t u m a n z e i g e r 

E rgânzungsha l tep la t t e f u r D a t u m 
a n z e i g e r 
D a t u m a n z e i g e r - M i t n e h m e r r a d 

D a t u m a n z e i g e r mi t D r u c k b i l d 
Feder f u r D a t u m s p e r r e 
D a t u m s p e r r e 
S tunden rad mi t F inger 
W e r k b e f e s t i g u n g s s c h r a u b e 
Federhausbr i Jcken-Schraube 

R d d e r w e r k b r i j c k e n - S c h r a u b e 
U n r u h k i o b e n - S c h r a u b e 
A n k e r k i o b e n - S c h r a u b e 
S p e r r a d - S c h r a u b e 
K r o n r a d - S c h r a u b e 
S p e r r k e g e l - S c h r a u b e 
Ste l lhebe l -Schraube 
S te l lhebe l feder -Schraube 
Sp i ra l k lô t zchen-Schraube 
Z i f f e rb l a f t -Sch raube 
E rgdnzungsha l tep la t t en -Sch raube 

D a t u m s p e r r e n - S c h r a u b e 

Stein f u r : 
- G r o s s b o d e n r a d , o b e n G 31,4-130 

- G r o s s b o d e n r a d , unten G 3 1,4-130 

- K l e i n b o d e n r a d , oben G 17,4-130 

- K l e i n b o d e n r a d , unten G 17,4-90 
- Z e n t r u m s e k u n d e n r a d , 

oben G 17,4-130 
- Z e n t r u m s e k u n d e n r a d , 

un ten G 40-1 10 
- A n k e r r a d , oben G 12-130 
- A n k e r r a d , un ten G 12-90 
- A n k e r , oben G 12-90 
- A n k e r , unten G 12-90 

P la t i l l o 
M u e l l e rea l ( cue rda ) 
P laça de sujec ion del i n d i c a d o r de 
fecha 
Plaça s u p l e m e n t a r i a de sujecion del 
i n d i c a d o r de fecha 
Rueda de a r ras t r e del i n d i c a d o r de 
fecha 
I nd i cado r de fecha , ca lcado 
Resorte del mue l le f l ex ib le de fecha 
M u e l l e f l ex ib le de fecha 
Rueda de horas con dedo 
T o r n i i l o de sujecion 
T o r n i l l o de puente de cubo ( b a r r i -
lete) 
T o r n i l l o de puente de r o d a j e 
T o r n i l l o de puente de vo lan te 
T o r n i i l o de puente de d n c o r a 
T o r n i l l o de rochete 
T o r n i l l o de r u e d a de c o r o n a 
T o r n i l l o de t r i nque te 
T o r n i l l o de t i re te 
T o r n i l l o de mue l l e de t i re te 
T o r n i l l o de p i ton 
T o r n i l l o de esfera 
T o r n i l l o de p laça s u p l e m e n t a r i a de 
sujecion del i n d i c a d o r de fecha 

T o r n i l l o de sc l t ado r de fecha 

P ied ra de : 
- r u e d a g r a n d e de a r r a s t r e , 

e n c i m a G 31,4-130 
- r u e d a g r a n d e de a r ras t r e 

d e b a j o G 31,4-130 
- r u e d a p r i m e r a , 

e n c i m a G 17,4-130 
- r u e d a p r i m e r a , deba jo G 17,4-90 
- r u e d a de segundero c e n t r a l , 

e n c i m a G 17,4-130 
- r u e d a de segunde ro c e n t r a l , 
- d e b a j o G 40-1 10 
- r u e d a de d n c o r a , e n c i m a G 12-130 
- r u e d a de d n c o r a , deba jo G 12-90 
- d n c o r a , e n c i m a G 12-90 
- d n c o r a , deba jo G 12-90 


